

Комунальне підприємство Петрівської сільської ради
«Петрівський комбінат комунальних підприємств»

НАКАЗ

17 жовтня 2024 року

с. Нові Петрівці

№ 13-ОД

Про встановлення плати за абонентське обслуговування

Відповідно до Закону України «Про житлово-комунальні послуги» та Постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення і типових договорів про надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення» від 05.07.2019 р. № 690 та «Про встановлення граничного розміру плати за абонентське обслуговування у розрахунку на одного абонента для комунальних послуг, що надаються споживачам за індивідуальними договорами про надання комунальних послуг або за індивідуальними договорами з обслуговуванням внутрішньобудинкових систем про надання комунальних послуг» від 21.08.2019 р. № 808,

НАКАЗУЮ:

1. Встановити з 01 січня 2025 року щомісячну плату за абонентське обслуговування за послугу з централізованого водопостачання та щомісячну плату за абонентське обслуговування за послугу з централізованого водовідведення (без врахування витрат на обслуговування та заміну комерційних приладів обліку води) у розрахунку на одного абонента комунальних послуг, що надаються споживачам за індивідуальними договорами (населення, бюджетні установи, підприємства й організації), у наступних розмірах:

1.1. плата за абонентське обслуговування у розрахунку на одного абонента (самостійні об'єкти нерухомого майна якого розташовані за однією поштовою адресою) для послуги з централізованого водопостачання – **22,70 грн/міс. з ПДВ** (18,92 грн/міс. без ПДВ);

1.2. плата за абонентське обслуговування у розрахунку на одного абонента (самостійні об'єкти нерухомого майна якого розташовані за однією поштовою адресою) для послуги з централізованого водовідведення – **4,82 грн/міс. з ПДВ** (4,01 грн/міс. без ПДВ).

2. Довести до споживачів розміри щомісячної плати за абонентське обслуговування за послугу з централізованого водопостачання та щомісячної плати за абонентське обслуговування за послугу з централізованого водовідведення шляхом розміщення оголошення на офіційному сайті засновника.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор



Іван Бурма